
Notulen Algemene Ledenvergadering SAV 

Datum: 31 maart 2022 

Locatie: kantine SAV 

 

Aanwezigen: 

Ruud Wierenga  - voorzitter 

Koen Selie   - penningmeester 

Mirjam de Boer  - secretaris 

Willem Dudink  - algemeen bestuurslid 

Brenda Roet   - algemeen bestuurslid 

 

Addis Riet 

Tames van Zwol 

Jan Kreuk 

Fons Mok 

Dirk Rood 

Hans Schouten 

Hans de Boer 

Esther Doodeman 

Gerrie Duin 

Jan Ettes     

Fee Mok 

Yvon 

 

Afwezig met afbericht: 

Margreet Broersen 

Wouter Meijerink 

Arno Hoogendijk 

Marieke Keeman 

Koos Kreuk 

Tom Beertsen

 

1. Opening 

Voorzitter Ruud opent om 20.05 uur de vergadering en heet een ieder welkom.  

 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 

Er zijn geen mededelingen en ingekomen stukken.  

 

3. Goedkeuring notulen van vorig jaar 

Ruud vraagt of er nog op- of aanmerkingen zijn op de notulen van vorig jaar. Dit is 

niet het geval en worden bij deze vastgesteld.   

 

 



4. Goedkeuring jaarverslagen commissies 

De stukken stonden sinds donderdag ter inzage op de site. De voorzitter gaat er 

vanuit dat een ieder deze vooraf al heeft doorgenomen. Ze zullen niet blad voor blad 

worden voorgelezen.  

• Bestuur; geen op- of aanmerkingen.  

• Ledenadministratie; Hans S.; hoe worden leden op lidmaatschap 

gecontroleerd? Antwoord Ruud; Trainers zijn gevraagd om een lijst in te 

vullen van trainende leden met naam en geboortedatum. Hans Schouten is 

hier niet van op de hoogte omdat hij niet in de groepsapp van de trainers zit. 

Hans wordt wederom toegevoegd nu het rustiger is in de app en deze alleen 

voor trainerszaken wordt gebruikt. Naam en geboortedatum is voldoende 

voor check. Dirk bezit een ledenlijst waardoor hij zelf kan controleren.   

• Coryfeeën; geen op- of aanmerkingen.  

• Kantinecommissie; geen op- of aanmerkingen. 

• Jeugdcommissie; geen op- of aanmerkingen.  

• Wegcommissie; geen op- of aanmerkingen. Aanvulling Wouter; Kloetloop 

heeft 190 inschrijvingen incl 40 jeugdleden.  

• WOC; geen op- of aanmerkingen op het verslag. Fons geeft compliment voor 

oproep vrijwilligers die uitgezet is. Jan Ettes geeft aan zich zorgen te maken 

over minimaal aantal starters, scheidsrechters, wedstrijdleiders bij de 

vereniging. Rien Broersen stopt na dit jaar. Officials hebben we niet meer. 

Actiever werven! Ruud geeft aan dat hij AtletiekUnie heeft gevraagd of Anne 

Villain de speakercursus t/m 35 jaar kan doen.  

• Glossycommissie; geen op- of aanmerkingen. 

• Schoonmaakcommissie; geen op- of aanmerkingen.  

 

5. Verslag van de penningmeester  

Penningmeester Koen deelt de cijfers uit. Gezamenlijk de jaarrekening en resultaten 

doornemen. Middels een presentatie licht Koen eea toe.  

Balans; niet veel spannende zaken. Nog enkele openstaande zaken.  

Bankrekeningen; deze worden dit jaar verminderd omdat het niet meer nodig is om 

gelden te verdelen. Er blijven 1 betaal- en spaarrekening over. Dit betreft de 

Raborekeningen ivm Rabo Clubsupport en contributie-inning welke reeds vanuit de 

Raborekening wordt gedaan. Achterstand bij inning ontstaat bij wijziging 

rekeningnummer zonder melding etc.  

Jan Ettes vraagt of ‘armoede’ al merkbaar is. Bij corona is er gering gebruik gemaakt 

van tegemoetkoming. De ‘armoede’ is nu nog niet merkbaar en geen signalen 

ontvangen van leden.  

Het Eigen vermogen is gedaald. Club van 100 is toegenomen. Reserveringen zijn 

geherstructureerd. Dit mede door het maken van een reservering voor het vervangen 

van de toplaag (na 12 jaar).  

Obligaties; dit jaar beginnen we met de loting. Lootjes worden getrokken: 

RD121341 

RD121345 



HW132511 

MW2359714 

DP124141 

Koen gaat na wie deze obligaties bezit. Obligatiehouders worden gecontacteerd of ze 

deze bijdrage terug wensen te ontvangen of schenken aan de vereniging.  

Renteloze lening is afgelost.  

Crediteuren; vrijwilligersbijdragen begroot evenals gasrekening Zouaven. Deze zaken 

komen vaak pas nadat kosten al zijn gemaakt.  

Gasrekening; er werd vanuit gegaan dat we hogere energiekosten zouden hebben. 

Gasrekening verloopt via Zouaven. Gasrekening is lager uitgevallen door jaren ervoor. 

Redenen; tarieven waren vast tot 1-1-2023. Minder verbruik door aanpassingen en 

zachtere winter.  

Winst- en verliesrekening; vermogen is gedaald. Eenmalige kosten zijn hoger 

uitgevallen dan begroot. Uitsplitsing is te zien met korte toelichting van Koen.  

Contributie normaal jaarlijks verhogen met inflatie, echter zeer hoog afgelopen jaar. 

Om sport betaalbaar en toegankelijk te houden stellen we voor om de piek niet te 

hanteren maar gewogen gemiddelde van laatste 5 jaar inflatie toepassen. Dit houdt 

in dat we dit jaar een contributieverhoging van 3,625 % doorvoeren. Dit conform 

jaarlijkse berekening van de verhoging welke AtletiekUnie aanhoudt voor 

bondscontributie. Daarmee wordt de inflatie geleidelijker doorberekend.  

Alle aanwezigen gaan akkoord met het voorstel.  

Begroting 2023; hoger bedrag voor energiekosten opgenomen. Geen eenmalige 

kosten opgenomen. 

 

6. Verslag van de kascontrolecommissie 

Hans de Boer geeft een korte toelichting. Alles is doorgenomen en dit blijkt overeen 

te komen met hetgeen in stukken staat. Complimenten voor Koen.  

 

7. Verkiezing kascontrolecommissie 

Hans de Boer treedt officieel af en Johan wordt hiermee de voorzitter. Hans 

Schouten treedt aan.  

Nieuwe reserve; Jan Kreuk.  

Dirk Rood vraagt of er gebruik gemaakt gaat worden van trainersopleidingen. Nog 

geen aanmeldingen maar hier bieden wij graag ruimte voor. Betreft ook bijscholing, 

trainersdagen, dag van de atletiek etc.  

 

8. Contributieverhoging 

Reeds eerder besproken. Deze zal verhoogd worden met 3,625%.  

 

9. Verkiezing bestuur 

• Aftredend en herkiesbaar: Willem Dudink. Willem wordt unaniem voor de 

volgende 3 jaar gekozen.  



• Aftredend: Mirjam de Boer: Herkiesbaar bestuurslid. Mirjam en Brenda zullen 

wisselen van functie op verzoek van beiden. Mirjam wordt unaniem gekozen 

tot algemeen bestuurslid voor de volgende 3 jaar.  

• Aftredend Brenda Roet: Herkiesbaar secretaris. Brenda neemt de rol van 

secretaris over van Mirjam. Brenda wordt unaniem gekozen voor de volgende 

3 jaar.  

 

10.  Kei- en Pluimuitreiking van 2022 

Fee Mok krijgt de kei uitgereikt van voorzitter Ruud voor haar goede prestaties van 

het afgelopen jaar.  

Fons Mok krijgt de pluim uitgereikt van voorzitter Ruud. De pluim heeft een andere 

vorm gekregen en is nu een ware trofee.  

Beiden zijn verrast en nemen het dankbaar in ontvangst. Fons geeft aan dat deze 

pluim mede te danken is aan de vele andere vrijwilligers die zich actief inzetten bij 

wedstrijden. Hopelijk komen hier nog velen bij.  

 

11.  Inventarisatie rondvraag 

Jan Ettes; is er ruimte om de speakers aan de overkant van de baan te verbeteren? 

Antwoord: Ruud geeft aan dat dit bij het aanbrengen van de 2 speakers voldoende 

zou zijn en ook zo werd toegezegd. Het blijkt toch niet te werken, geluid komt niet 

goed over aan de overkant. Voorstel/offerte aanvragen door Jan.  

Jan Kreuk; verwarming in kleedkamers lijkt altijd warm te staan.  

Antwoord Tames; temperatuur is iets teruggezet door Polytechniek. Kan niet verder 

terug worden gezet ivm systeem. Boiler lekt. Volgend jaar moet de gehele cv ruimte 

vernieuwd worden en dit ligt bij de gemeente. Boiler zou nu vervangen moeten 

worden maar er wordt gekeken of dit later kan of het geheel eerder vervangen. Bij de 

gemeente is onbekend wie destijds de cv-ruimte heeft geïnstalleerd. Niets over terug 

te vinden.  

Tames; kapot zonnepaneel? 

Antwoord; Willem; nog niet vervangen, besteld door Polytechniek maar nog niet 

geleverd. Lange levertijden.  

Tames; probleem met rechter frituur.  

Antwoord; Ruud heeft dit eind vorig jaar al uitgezet bij de leverancier en vorige week 

nogmaals. Ze bellen terug. Gaan ons best doen om dit voor 15 april opgelost te 

hebben.   

Tames; Schoolsportdagen basisscholen? Wie pakt dit op? 

Ruud vraagt wat de taken hiervoor zijn ivm uitzetten oproep? 20 april is de eerste. 

Zonde indien dit vervalt. Taken; 7 à 8 per jaar op een doordeweekse dag. Aanwezig 

zijn vanaf 7.30 uur. Materiaal klaarzetten, kantine openen, kleedkamers openen, op 

gang helpen, noteren wat er gebruikt wordt, afval bijhouden. Zodra scholieren er zijn 

hoef je er niet meer te zijn, einde ochtend weer aanwezig voor het opruimen en 

afsluiten. Scholen melden zich aan bij de gemeente. Vast aanspreekpunt. Het is altijd 

een leuke dag en promotie voor SAV.  

Fons; veel verenigingen staan op omvallen door kosten en druk bestuur.  



Antwoord bestuur: SAV is financieel gezond zonder schulden. Afgelopen jaren is er 

behoorlijk geïnvesteerd waardoor liquide middelen zijn gedaald. Grootste 

inkomstenbron is de contributie. Subsidie gemeente is lager dan vroeger. Qua 

inkomsten zijn we steeds afhankelijker van sponsoren.  

Gemeenschapsveiling; Hans Schouten geeft aan dat er 1 bijeenkomst is geweest waar 

eigenlijk al bestuursleden werden gevraagd. Elders is voor iets dergelijks een stichting 

opgericht aangezien er veel geld in omgaat. Wellicht aansluiten bij 

Gemeenschapsveiling Bovenkarspel welke een goede organisatie heeft. 

Betrokkenheid in Grootebroek is echter anders.  

Antwoord Brenda; alle bestuursleden hebben werkdruk icm bestuurstaken. Doen wat 

we kunnen. Gelukkig hebben we de commissies die veel taken uitvoeren. Echter zijn 

deze nu onderbezet. Wel een vrijwilligerstekort. Er wordt naarstig gezocht naar 

nieuwe vrijwilligers en commissieleden. De oproep is uitgezet maar helaas door nog 

maar een klein deel van de leden ingevuld waarvan merendeels reeds actieve 

vrijwilligers. Iedereen heeft het naast de bestuurstaken ook druk. We zorgen er 

echter voor dat de hoofdzaken worden uitgevoerd. Extra taken en acties zijn vaak 

lastiger vanwege tijdgebrek.  

Dirk; kosten onderhoud verspringbak voor gemeente of SAV? 

Antwoord Koen; kosten worden Gedeeld. Graven sleuven was voor rekening SAV. Er 

zijn 2 nieuwe pompen aangebracht waarvan 1 betaald. Firma Kreuk uit Andijk heeft 

deze gesponsord. Hier zijn wij als vereniging zeer dankbaar voor. 

Yvon: inventariseren of kluisjes mogelijk zijn?  

Antwoord: Ruud, hoe kijken aanwezigen hier tegenaan? Is eerder verzocht ivm 

krachthonk. Destijds niet gedaan. De meningen zijn verdeeld. Dit zal vooralsnog niet 

worden gedaan.  

Bestuur; vergaderdag ALV wijzigen? Maandag- of woensdagavond dan ivm 

trainingstijden. De aanwezigen zien hier geen probleem in. Voorzitter Ruud geeft aan 

dat de ALV volgend jaar op maandagavond zal plaatsvinden.  

Dirk; opmerking neergelegd bij wegcommissie om wellicht wijkenloop bij groenstrook 

te houden. Makkelijk te organiseren en uit te voeren en leuk om te doen.  

Jan Kreuk; wordt er gebruik gemaakt van een (gratis) digitaal account? Bestuur is 

bezig met Google Workspace. Het aanvragen hiervan is echter lastiger dan gedacht.  

 

Pauze 

12.  Antwoorden rondvraag 

Zie antwoorden bij vragen.  

 

13.  Afsluiten en hapje en een drankje na  

Om 21.45 uur sluit Ruud de vergadering af. Dank voor ieder zijn aanwezigheid en 

input. Op kosten van de vereniging worden de aanwezig nog voorzien van een 

drankje en hapje.  

 



Besluitenlijst 

Agendapunt besluit 

5.  contributieverhoging van 3,625 % doorvoeren 

11. Vergaderdag ALV wijzigen naar maandag 

 

Bestuur per 1-4-2023: 

Functie  Naam   Jaar aantreden Jaar aftreden 

Voorzitter  Ruud Wierenga    2016/2019/2022 2025 

Secretaris  Brenda Roet  2021/2023  2026 

Penningmeester  Koen Selie  2018/2021  2024 

Algemeen lid    Willem Dudink 2017/2020/2023 2026 

Algemeen lid     Mirjam de Boer 2017/2020/2023 2026 

Algemeen lid   Vacant  

Algemeen lid    Vacant     

 

Kascontrolecommissie per 1-4-2023: 

Voorzitter  Johan Laan 

Algemeen lid  Hans Schouten 

Reserve  Jan Kreuk 

 

Ereleden:         

Leendert Logger (†)  Tini Botman(†)  René Appelman (†) 

Klaas Veul (†)   Nico Grent   Eugène Appelman 

Arie Rood (†)   Henk Knol (†)   Martin Vleerlaag (†) 

Remmert Koomen  Rien Broersen   Yvonne Haakman 

Piet Blokker 

 

Leden van verdienste: 

Obe van der Klei  Jan Ettes   Ria Hauwert 

Petra Visser   Tames van Zwol  Jan Hauwert 



Bert van Elswijk  Meindert Reus  Jaap Visser  

Gerrit Visser (†)  Ton Sjerps   Bert Kreuk      

Corrie Reus   Ineke Plukkel   Tine Eggers 

Ria Struijs   Jos Struijs   Tom Beertsen 

Peke de Vries   Lilian Blokker 

 

Pluim: 

Yvonne Haakman  Familie Konink  Familie Hauwert 

Henny Koorstra  Thonny Vleerlaag  Jan Reus 

Richard Bot   Tine Eggers   Gerda Veul 

Ger Heinsius   Betty Rezee   Jan Blom 

John Reus   Piet Blokker   Marica Onos 

John de Wit   Paulien de Wit  Feestcommissie SAV 60 jaar 

Gertjan Onos   Wil Groot&Riny Bakker  Dirk Rood 

Carla Beertsen  Peter Olofsen   Paul Olofsen 

Hans Schouten                       Marco Jong                          John Boogaard 

        Fons Mok   

      

Kei: 

John Boogaard  IJsselmeer estafetteploeg Marsploeg (scholympische dag) 

SOS-ploeg   Jos Schaper   Vincent Onos (2003 en 2004) 

Els van der Jagt (†)  Maarten Jak   New York marathonploeg 

Jeugdtrainersstaf MJD Richard Bot   Nicole Kroonenburg 

Addis Riet   Marloes Duijn   Heleen Wildoër 

Nadine Visser   Dave Brandhoff  Mirjam de Boer 

Lieke Klaver   Edwin Sjerps   Ton Bosgoed 

Noah Baltus                           Linda Reus   Fee Mok 


